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Žadatel skupina C

1. [2 b.] Přečnívá-li za nesnížené viditelnosti náklad z boku u motorového vozidla nebo jízdní 

soupravy vnější okraj obrysových světel o více než 40 cm, musí být přečnívající konec nákladu: 

 

a) Označen červeným praporkem o rozměrech nejméně 30 x 30 cm. 

b) Označen vzadu červenou a vpředu bílou odrazkou jiného než trojúhelníkového tvaru. 

c) Označen vzadu červenou a vpředu bílou odrazkou trojúhelníkového tvaru. 

2. [2 b.] Za nesnížené viditelnosti při přepravě zemědělských produktů nemusí být zvláštním 

způsobem označen náklad přečnívající: 

 

a) Z boku vnější okraj obrysových světel o více než 40 cm. 

b) Vozidlo vzadu o více než 1 metr. 

c) Vozidlo vpředu o více než 1 metr. 

3. [2 b.] Řidič motorového vozidla, který je povinen užít přenosného výstražného trojúhelníku, jej 

musí umístit: 

 

a) Na krajnici vozovky ve vzdálenosti nejméně 80 m, na dálnici a silnici I. třídy nejméně 130 m za 

vozidlem. 

b) Na okraj vozovky tak, aby byl pro přijíždějící řidiče včas a zřetelně viditelný, a to ve vzdálenosti 

nejméně 50 m, na dálnici nejméně 100 m za vozidlem; v obci může být tato vzdálenost, vyžadují-li to 

okolnosti, kratší. 

c) V libovolné vzdálenosti na okraj vozovky tak, aby byl pro přijíždějící řidiče včas a zřetelně viditelný. 

4. [2 b.] Dojde-li během jízdy na dálnici na vozidle nebo nákladu k závadě, pro kterou nelze 

dosáhnout na rovině rychlosti nejméně 80 km/h, musí řidič: 

 

a) Opustit dálnici na nejbližším výjezdu. 

b) Vozidlo okamžitě odstavit na krajnici a označit jako překážku provozu. 

c) Přejet do jízdního pruhu pro pomalá vozidla a v něm pokračovat v jízdě. 

5. [2 b.] Řidič motorového vozidla o maximální přípustné hmotnosti převyšující 3 500 kg, s 

výjimkou autobusu, smí jet mimo obec rychlostí nejvýše: 

 

a) 90 km.h-1. 

 

b) 80 km.h-1. 

 

c) 70 km.h-1. 

 

 



6. [2 b.] Svislé stálé dopravní značky jsou nadřazeny: 

 

a) Pokynům policisty. 

b) Vodorovným dopravním značkám. 

c) Světelným signálům. 

 

 

7. [2 b.] Řidič nesmí kouřit: 

 

a) Jen při jízdě na jízdním kole. 

b) Při řízení nákladního automobilu. 

c) Při jízdě na motocyklu, na mopedu a na jízdním kole. 

8. [2 b.] "Silnice pro motorová vozidla": 

 

a) je místní pozemní komunikace označená dopravní značkou "Dálnice". 

b) je pozemní komunikace označená dopravní značkou "Silnice pro motorová vozidla". 

c) je účelová pozemní komunikace určená pro rychlou jízdu motorových vozidel. 

9. [2 b.] Smí řidič nákladního vozidla při jízdě vozidlem držet v ruce nebo jiným způsobem 

vysílačku? 

 

 

a) Ano, nic mu to nezakazuje. 

b) Ne. 

c) Ano, ale pro samotné vysílání je však již potřeba vlastnit povolení ČTÚ. 



10. [2 b.] Můžete od řidiče motocyklu s označením “L” (žák autoškoly), který je v dalším vozidle 

doprovázen učitelem, očekávat, že se při řízení dopustí nějaké chyby, například nedání 

přednosti v jízdě? 

 

 

a) Ano, chybu řidiče (žáka autoškoly) nelze vyloučit a v rámci defenzivní jízdy je vhodné s ní počítat. 

b) Ne, žák autoškoly jedoucí samostatně dostává pokyny od učitele a chyba je tak vyloučena. 

c) Ne, žák autoškoly zná své povinnosti a můžete se spolehnout, že bude vše dodržovat. 

11. [2 b.] Co se rozumí aktivní bezpečností vozidla? 

 

a) Vlastnosti vozidla minimalizující škody v průběhu dopravní nehody. 

b) Vlastnosti vozidla minimalizující příčiny vzniku dopravní nehody. 

c) Vlastnosti vozidla minimalizující následky dopravní nehody po jejím vzniku. 

12. [2 b.] Co může vést ke smyku vozidla při průjezdu zatáčkami? 

 

a) Jízda při středové dělicí čáře. 

b) Nízký tlak v pneumatikách. 

c) Nedostatečná rychlost jízdy. 

13. [2 b.] Sníh, náledí nebo rozbředlý sníh na vozovce vyžadují: 

 

a) Jízdu se zvýšenou opatrností, přizpůsobenou stavu vozovky. 

b) Brzdění s použitím parkovací brzdy. 

c) Zatížení vozidla na hodnotu celkové hmotnosti uvedené v technickém průkazu vozidla. 



14. [2 b.] Airbag: 

 

 

a) Plní svou funkci pouze při řádném užití bezpečnostních pásů. 

b) Plně nahrazuje funkci bezpečnostních pásů. 

c) Aktivuje se pouze při zapnutí bezpečnostního pásu. 

15. [1 b.] Za touto dopravní značkou řidič: 

 

 

a) Musí dbát zvýšené opatrnosti a dát přednost v jízdě protijedoucímu vozidlu, pokud se s ním nemůže 

bezpečně vyhnout. 

b) Nemusí měnit způsob jízdy, protože má přednost v jízdě před protijedoucími vozidly. 

c) Protijedoucího vozidla smí do následujícího úseku pozemní komunikace vjet pouze v případě, kdy se 

jeho a protijedoucí vozidlo mohou bezpečně vyhnout. 



16. [1 b.] Zákaz vjezdu vyplývající z vyobrazené dopravní značky platí pro: 

 

 

a) Ruční vozíky o okamžité šířce větší než 600 mm. 

b) Ruční vozíky o okamžité šířce do 600 mm. 

c) Všechna potahová vozidla o okamžité šířce větší než 600 mm. 

17. [1 b.] Tato výstražná dopravní značka: 

 

 

a) Upozorňuje na dvě nebo více po sobě následujících zatáček (směrových oblouků), z nichž první je 

vpravo, a jejichž bezpečné projetí vyžaduje výrazné snížení rychlosti jízdy. 

b) Upozorňuje na zatáčku (směrový oblouk) vlevo, jehož bezpečné projetí vyžaduje výrazné snížení 

rychlosti jízdy. 

c) Upozorňuje na zatáčku (směrový oblouk) vpravo, jehož bezpečné projetí vyžaduje výrazné snížení 

rychlosti jízdy. 



18. [4 b.] Jste řidičem vozidla z výhledu. Určete, v jakém pořadí projedou vozidla touto křižovatkou: 

 

 

a) 1. zelené vozidlo jedoucí zleva, 2. protijedoucí zelené vozidlo, 3. oranžové nákladní vozidlo, 4. Vaše 

vozidlo. 

b) 1. protijedoucí zelené vozidlo, 2. zelené vozidlo jedoucí zleva, 3. oranžové nákladní vozidlo, 4. Vaše 

vozidlo. 

c) 1. zelené vozidlo jedoucí zleva, 2. protijedoucí zelené vozidlo, 3. Vaše vozidlo, 4. oranžové nákladní 

vozidlo. 

19. [4 b.] Jste řidičem vozidla z výhledu. Určete, v jakém pořadí projedou vozidla touto křižovatkou: 

 

 

a) 1. Vaše vozidlo, 2. protijedoucí modré vozidlo, 3. zelené vozidlo jedoucí zprava. 

b) 1. Vaše vozidlo současně se zeleným vozidlem jedoucím zprava, 2. protijedoucí modré vozidlo. 

c) 1. Protijedoucí modré vozidlo, 2. Vaše vozidlo současně se zeleným vozidlem jedoucím zprava. 



20. [4 b.] Jakou rychlostí můžete přejet přes železniční přejezd, pokud nesvítí přerušované bílé 

světlo přejezdového zabezpečovacího zařízení? 

 

 

a) Nejvýše 30 km/h. 

b) Nejvýše 40 km/h. 

c) Nejvýše 50 km/h. 

21. [1 b.] K pohonu motorů vozidel se smí používat: 

 

a) Pouze pohonné hmoty předepsané výrobcem těchto motorů. 

b) Pohonné hmoty nesplňující požadavky na jakost, umožní-li spolehlivý provoz těchto motorů. 

c) Pouze pohonné hmoty předepsané výrobcem těchto motorů nebo pohonné hmoty s nižším 

oktanovým číslem. 

22. [1 b.] Dodatečná montáž předních mlhových světel na vozidlo je možná: 

 

a) Pokud montáž odpovídá technickým požadavkům stanoveným mezinárodním předpisem. 

b) Bez omezení. 

c) Není možná. 

23. [2 b.] Ztrátu, odcizení, poškození nebo zničení řidičského průkazu je držitel řidičského 

oprávnění povinen: 

 

a) Neprodleně ohlásit příslušnému obecnímu úřadu obce s rozšířenou působností. 

b) Neprodleně ohlásit příslušnému útvaru dopravní policie. 

c) Neprodleně ohlásit příslušnému útvaru obecní policie. 



24. [2 b.] Údaje z registru řidičů lze poskytnout: 

 

a) Fyzickým osobám, pokud jde o údaje o nich vedené. 

b) Všem fyzickým i právnickým osobám, které o to požádají, a to v rozsahu jejich žádosti. 

c) Všem držitelům řidičského oprávnění, kteří o to požádají, a to v rozsahu jejich žádosti. 

25. [1 b.] Při provádění zevní srdeční masáže je správné stlačení hrudní kosti asi o: 

 

a) 4-5 cm u dospělého tj. na šířku dvou palců zachraňovaného 

b) stačí 1-2 cm 

c) 8-10 cm 



Otázka č. A B C D E F Bodů

1 2

2 2

3 2

4 2

5 2

6 2

7 2

8 2

9 2

10 2

11 2

12 2

13 2

14 2

15 1

16 1

17 1

18 4

19 4

20 4

21 1

22 1

23 2

24 2

25 1



Otázka č. A B C D E F Bodů

1 X 2

2 X 2

3 X 2

4 X 2

5 X 2

6 X 2

7 X 2

8 X 2

9 X 2

10 X 2

11 X 2

12 X 2

13 X 2

14 X 2

15 X 1

16 X 1

17 X 1

18 X 4

19 X 4

20 X 4

21 X 1

22 X 1

23 X 2

24 X 2

25 X 1


